



Фамилия этого сотрудника полиции из ОП-7 УМВД России по городу Омску стала уже «всемирно известной», а может еще стать и «нарицательной»...

/материал на оформлении и редактировании 25/

В Первомайском районном суде г.Омска начался судебный процесс в отношении экс-опера Николая Корнейчика (дело №**1-381/2021**, судья Кирилл Лепехин, см. [55RS0005-01-2021-003802-34](#)).

Теперь уже бывшего начальника Отделения по раскрытию преступлений имущественного характера Отдела полиции №7 УМВД России по г.Омску судят сразу по двум статьям Уголовного кодекса РФ – за «превышение должностных полномочий» и за «хранение-сбыт наркотических веществ».

Причем, по второй статье (228.1 УК РФ) ему предъявлено обвинение сразу по...
четырем

эпизодам!

В Омске начался суд над «скандально известным опером» Николаем Корнейчиком...

Автор: Administrator
22.08.2021 18:08

Суд	Номер дела	Дата поступления	Информация по делу	Судья
Первомайский районный суд г. Омска	1-381/2021	19.07.2021	<u>Корнейчик Николай</u> Анатольевич - <u>ст.286 ч.1; ст.228</u> <u>ч.2; ст.228.1 ч.4 п.б;</u> <u>ст.228.1 ч.4 п.б;</u> <u>ст.228.1 ч.4 п.б УК</u> РФ	Лепехин Кирилл Сергеевич

